Blessures

Ajustement des caractéristiques Actions statiques & connaissances Actions dynamiques Trés grand Blessures des armes contondantes Lad i Maladresses des armes de mélée Maladresses des armes de tir Maladresses magiques
adversaire ...
Score Ajustement Jet % Accomplit M G M G D Légere Moyenne Membre détruit
5 -5 Moins de 5 0 Moins de 5 Nul Front 1 2 3 | as 1213456 7+ | 34 | 56 | 79 |10+ | 6-9 |10-14 | 15-19 | 20+ E E S E P Mort ’ est ilu sol : +6’ » l\/Clloms Vous ratez votre frappe. Moins Vous ratez votre tir. YOus vous 1anc,e.z dans des
6 -4 5a14 0 5210 Complétement raté . Front -st| 2] -|s3|-4|2]s6|-8]-|-|- [100% est étourdit / sonné : + ed de7 1a10 | ncantations stériles. Vous
Oeil - 1 2 13+ | 1 2 13 |4+ | 1T |23 45 |6+ 24 | 58 | 912 |13+ esta genou : +5 V. dez l'équilibre et &t Embrouillé : perdez 2 tours en élucubrations.
7 -3 15a17 25 11a19 Raté Yeux - | S2 |4 - |S3|-8|1|S6|-12] 2 |S9|-15| 40% ) 436 SIEE)plc e oz 0 BSOS 7o | el v s ik jpes
Bl Nez - 1 (23 |4+ | 1 [23| 4 |5+ |12 |34 | 56 | 7+ | 35 | 69 |10-13 | 14+ est de dos : +4 e g e— - Les PM sont perdus.
_ 5 g 2ot & . . ) . ) . o .
2 j ;8 ? ;9 150 20 ? ;5 ie‘ussit : 2l Maichoire | 1 2 3 |4+ |12|34 |56 |7+ |34 |56 | 79 |10+| 69 |10-14 |15-19| 20+ <§ NeAzh . EZ 1 5248111586 i 5 10 60;) ess et ggpfiz?ec :' _22 759 Vous manquez de tomber a terre 10412 Vous vous emmélez et perdez ,V"“S vous lancre.zl dar\l/s des
- 0a25 00 6a30 res réussit Oreille _ 1 123 lar | 1 123 4 |50 12|34 56| 7+ 35 6-9 |10-13 | 14+ Machoire - 2| - - |S21-3| - |S3|-6 S6 | -10 | 60% se déplace en ig zag : -6 et btes étourdit 2 tours. 2 tours. 11315 1nczzintat§(ins stéri ei ogls .
10a11 0 26 430 125 Plus de 30 Parfait c Oreille - |EL|{-1| - |E2| 2| - [S2|-4|1 |S4|-8]20% frappé e Vous lai b Vous lai b perdez J tours en elucubrations.
oup - 12| 3 4+ |12 | 34| 5 6+ | 2-3 | 4-5 6-7 8+ 5-8 | 9-12 | 13-16 | 17+ est frappé par surprise : +10 10 ous laissez tomber votre arme. ogs e'ussez tomber votre Les PM sont perdus.
12a13 +1 Plus de 30 150 Application de reméde Epaule 1 1231456t 131 26|78 o | 26 | 729 |10-12 | 13+ | 10-14 | 15-19 | 20-25 | 26+ Foup - Sty - |S2|-2(1|S3|-4| -] - - | 100% 2 tours pour la ramasser. 13314 pro]eitlle. Vous prenfz 2 tours Mauvaise formule. Vous perdez
14516 o Epaule -|E1|-1]| - |E2|-2|-|E3|4|1|S5|-8]| - . 1 | Vous faites un mauvais pour le ramasser ou 1 tour 16220 | 50% d PM la journé
) 5 @ Avant bras = 1-2 3 4+ | 1-2 | 34 5 6+ 2-3 4-5 6-7 8+ 5-8 9-12 | 13-16 | 17+ 11a13 A ; our en prendre un autre. a o de VoS pour la journee
17219 3 Exemples de difficultés talents & Bl Avantbras | - |E1|-1| - |E2| 2|1 |E3|-4|3 |[sa]|-8]| - mouvement et étes sonne 1 tour. . . et étes étourdi 3 tours
\ 10 et moins | Aucun effet Wl Coude | - [12| 3 |4+ [12|34| 5 | 6+ |23 |45 | 67 | 8+ | 58 | 912 |13-16 | 17+ g Vous faites un mauvais Vous cassez la corde de votre S ————
2022 “ Trés facile : 45 11419 | Effets réduits de moitié Bras 1| 2|3 |4 |12]34|56|7 |34|56| 79 |10+| 69 |10-14 | 15-19 | 20+ Coude B R D e A R s e B 14216 | mouvement et étes sonné 2 tours, | | 19217 | arc/arbaléte. Variante armes de ||| S 8 o e et
23425 +5 Moyen : 0 . . Bras - |E1|-1| - |E2|-2|1|E3|-4]|3 |[S4]|-8]| - Attaques extraordinaire lancer : Voir 13 a 14. d ous vos LVl pour la journee e
Difficile : -5 20a30 | Effets normaux I Doigt - L2 s 1|23 4| 1 23|45 |6+t]| 24 | 58 912 |13+ Votre légendaire jeu de jambe &tes sonné 5 tours
+2 points +1 point e g 1L , 0 Poum . 1 alar | 1 . 4 vl ” . 74 . 9 | 101 + Doigt - |E1|-1] - |S1}|-2]|-|S2|4|1]|S5]|-8 - Jet d’attaque  Bonus dégats 17 218 | vous trahit.... Vous étes A terre, 18419 Vous vous blessez. Vous per-
Tres difficile : -10 Plus de 30 | Effets doublés aume 2-3 2-3 5 213 5-6 35 | 69 |10-13| 14 k= dez 1PV et 2 t Le sort se retourne contre vous
Extrémement difficile : -15 = . Sl Paume - |E2| 2| - |S2|-4) - 838|288 -12] - 20a30 - ¢tourdit 3 tours. e e tous. l'effet est i 5. Vous ét
Résistances o ) e 0 Tablean de guérison Poignet | - [1-2| 3 |4+ |12|34| 5 |6+ |23 |45 | 67 | 8+ | 58 | 9-12 [13-16 | 17+ p= Vous Hirez sur une cible antre 26430 | 01 Teffet est inverse, Vous étes
resque impossible : - i - - - - - - - - ‘aj i 55t t t
Impossible :-30 Poitrine | 1 |23 |45 | 6+ |1-2|35 |68 | 9+ | 46 | 7-9 | 10-12 | 13+ | 10-14 | 15-19 | 20-25 | 26+ Poignet E2 | 2 52 | 4 53 | 81 2 |58 -2 ! ! o que celle voulue, au hasard. Si PM pour lddjours,
: ' A 5 1 |23|4+| 1 | 2 [34|5+ 123456 |7+ 35| 69 |10-13] 14 Poitrine - |EL L - (B38| - |S3)-6) 256 -8 50% 32 2 O e 112 | non applicable, vous vous tirez por; SR
\ , o = + = + o = - + - o = + UV o P 0, ‘b ’ 0 0 ] o
Moins de 0 Complétement raté. Téte 12(3) | 24 (6) | 48(12) | 96 (24) = < [ BB Plexus S lE2| 1] - |ls2| 3|1 1sa|-8]315s8]|-10| 50% 33 +3 19 o 50& de chance de scrouler de 19 le projectile dans le pied. Tirez Uneviolenteexplosioninilie
Effets doubles. T ) 5 1001 ) Cotes 12 [ 34|56 | 7+ | 1-3 | 46 | 7-9 | 10+ | 6-8 | 9-11 | 12-14 | 15+ | 12-17 | 18-23 | 24-29 | 30+ S 2 ° de rire pendant 2 tours. Vous | los déwats 2d6 points de dégats a toute
, orse 0(3) | 20(5) | 40 (10) | 80 (20) Cotes - | E1| -1 - | E3| -3 - |S3| 6|1 |S6| -8 | 30% 34 +4 étes sonné 2 tours puis étourdit &ats. 2 255 || eniié se imouvant: dame om
1310 Rate. 3y Ventre 1 2 3 4+ | 1-2 |34 | 56| 7+ | 34 | 56 79 |10+ | 6-9 |10-14 | 15-19 | 20+ 2t
a Effets normaux. Bras | 9(2) | 18(4) | 36 (9) | 72 (18) :S N R Ventre SlEL| A - |s2| 2|1 |sa|5]3|s8|-8]|50% 35 +5 ours. rayon de 6 metres. Vous perdez
Réussit Mains 11 (3) 2 (5) 44 (11) 88 (22) = Aine - 1 2-3 4+ 1 2 3-4 5+ 1-2 3-4 5-6 7+ 3-5 6-9 10-13 | 14+ ﬁ B Aine i 0 2 ) 3 4 1 S5 % 3 s8 | -10 40% 36 3 40 e Plus Vous frappez un ami (Ou vous tous vos PM pour 2d6 jours.
11230 . Cuisse 1 | 23|45 | 6+ [1-2|35|68| 9+ | 46 | 7-9 |10-12 | 13+ | 10-14 | 15-19 | 20-25 | 26+ méme), lancez localisation et Un évé ti babl
Aucun effet. Jambes | 9(2) | 18 (4) | 36(9) | 72 (18) 2 Cuisse Bl al -2l 211 0s3] 4|3 |sal-s _ 41345 +7 de 19 déoat n événement improbable se
D . Il Genou 1 | 2| 3 [ 4+ |12|34 (56| 7+ |34 |56 | 79 [10+| 69 |10-14 | 15-19 | 20+ 2 cgats. produit (téléportation aléatoire,
Immunité, +5 lors Pieds |[11(3) | 22(5) | 44 (11) | 88 (22) | _ 4 _ _ _ g B _ > Plus o / ;
& g Genou E2 | -2 S3 | -4 S4|-8| 2 |S6 |-15 46 a 50 +8 apparition d'un démon
Plus de 30 prochaine résistance L:bl léoe M : bl Mollet 1 2 3 4+ (12 [ 34 | 5-6 | 7+ 3-4 5-6 7-9 10+ 6-9 10-14 | 15-19 | 20+ K de 35 P . )
cquivalent - blessure legere, vl - blessure moyenne, . Mollet - |E1|-1| - [S2|-2(1|S3|-4|3|S4]-8 - Etc. Etc. Temps d’incantation Résistance magique ouverture d’un puits d’'Ombre,
equivalente. G : blessure grave, D : membre détruit "8 Cheville - 1-2 3 4+ 1-2 | 34 5 6+ 2-3 4-5 6-7 8+ 5-8 9-12 | 13-16 | 17+ Ch 1 Bl 1 S 3 S 1 etC.) a la discrétion du M]
= - — 2 o i - A - |s2| 4] - 8|2 (s8|-12| -
Jet résistance = Score constitution Sl picd |1 23| ar| 1 |23| 4 |5 | 12|34 56 | 7| 35| 69 |1013]14+ k> evie
- Grade poison/maladie x5 + 2d10 A Pied - |E1|-1] - [S2|-4| - |S3|-8]2|8S8]-12 -
Attaques de projection Blessures des armes tranchantes —— 1 L - ) T ) } 1 52 | 64|76 | 881100 | 112 | 124 Unités de rane
Santé mentale Attaques d’immobilisation Jet d’attaque Dégits + Effet Légere Moyenne Membre détruit 10.% Localisation — 2 1{20-1-1-1-1-+- 2 | 4254|6678 90 | 102|114 .
Marge Mod. Effets et d’attaque Dégats + Effet Moins de 20 | Attaque ratée Jet Localisation Membre détruit 3 ol 113/l - B _ ) 5| g 5 | 104 Grade BP BS Vit. Vol. Mod.
A . . . N _ ) S E P Mort 1 0 +1 | 1.25 1 10
Metplus | +1 Controle total, prise Moins de 20 | Attaque ratée 20a25 1d2 Front T lEt -1l 2 sil2l3l204l-1-1-1100% 1-2 | Front . 4 0|0 |2|4]|-1|-]- 4 |22|34|46|58| 70 | 82 | 94
de confiance. 20225 |1+ cible étourdie 1 tour 26430 | 1d2+ cible ausol 1 tour 0 3 | Oeil Front o e e R e B A e s B N B e 5 [o0|of1|3[5|-]-|| 5 [12|24]36[48]|60]|72]s4 2 | 150] 4 | 20
. . Yeux 1 |E1|-2|2|S2|-4|3[S3|-8]4]|S6]|-15|70% o .
10a0 0 Contrdle total. 26 3 30 1d2 + cible étourdie 2 tours 312435 laeEcibleansoli2ionTs . Neg ) ) ] el al 1 lsal 3l 2 lsal s a0 4 Nez Yeux - |E1|-1|1|S1|-3|2]|S2|-6|3|S4]|-15|90% 6 ololol2lale] - 6 2114026138150 | 62| 72 3 +1 +2 [ 1.75| 9 30
a5 | -1d2 Peur. 31335 | 1d2+cible étourdie 3 tours 26540 |14+ cibleausol 3 tours, = | A (NS e e P e T IV ey piey 5 | Machoire 2 R o e R I e B I B B B e R 7 lololo|1]3]|5]|7 7 |-8|4|16]28| 40|52 64 S O O O
-6a-10 -1d4 Peur panique. 36 3 40 1d3 + cible étourdie 4 tours sonnée 1 tour ° 6-7 | Oreille = Machoire - - - - |E1 | -1 - |S2|-2|1/|S3]|-4]40% 5 +2 +3 | 225 | 25 50
11a-15 | -1d6 |  Foli ‘ 1d4 + cible au sol 5 tours Oreille o A e e B Bl B Il B 17 % Oreill - - - - - - B2 1| s2] -3 | 10% —— - 6
- f‘ - - o 1e. passagere. Plus de 40 | 1d3 + cible étourdie 5 tours Plus de 40 sonnée 2 tour ! Coup 1 _ 13 lrl=2l5|s|4]l- _ - 1 100% 4 8-10 (;oup rerlle } B 00 Les scores a zéro correspondent a un sort Le jet de résistance est un jet d100 3 3 | 25 36 60
-16 a -20 -1d8 Folie durable. , : b 11-21 Epaule COllp - - - - El -1 1 S3 -4 - - - 50% instantaneé. ouvert. 7 +3 +4 3 49 70
214-25 |-1d10 | Foli Epaule S | BN 2 2 B2 3888 g8l % Epaul El|-2| 1 |E2|-4]2]|s2]-6
eLas N olie permanente. Ajustement des armes de portée P Avantbras | 1| - |1l 2 lmil213|mlals!|sa|-s ) J 22-29 | Avant bras [PELlE S I I i - . -
-26a-30 | -2d8 | 2 folies permanentes. R . g ) ® Avant bras - - - - |E1|-1|1|E2|-3|2/|S3]|-6 -
Portée Ajustement 30-31 | Coude <
/m Coude - |E1|-2 |1 |S2|-4|2|S3|-8|4]|S6|-15| - =
-31 et Le personnage Désignation M 32-38 | Bras I Coude - |E1|-1] - [S1|-3]|-|S2|-6|2]|S4][-12| -
moins - devient fou (PNT). Bras 1 - |12 |E1|-2|3 |E2|-4|5|S3]|-8 = 416 ; Creer un sort...
yr— (PN]) Arc court 03 | 320 | 2050 | 50-70 70-90 a ] - |4l 8 | -16 Doig! o1l 1 ol 1ol alales| s 39-41 | Doigt Bras - - -l - |E1|-1|1]|E2]|-3|2]8s3]|-6 - Effets de blessure des attaques eleentalres —
_ ende - - - B - - - i _ _ - _ _ N _ Struit 4
8 . . . Arc long 0-3 3-40 | 40-80 | 80-110 | 110-140 +4 _ 3 -6 12 ,E p £l 1 1 s1 5 S 10 0/ 42-43 | Paume o DOlgt El 1 E2 2 1 S2 4 2 S5 8 oyenne embre detrul .. en marchant: -5
Marge : correspond a la marge de réussite . b aume - - -3 3| -6 13 |S8|-10 - v . ‘s Paume Bl 1) - 1stl 31 11s3]-61215s8]-10 - E S E ... en courant : -10
ou d’échec du jet de santé mentale. Arc composé 0-3 | 3-35 | 35-60 | 60-80 | 90-110 | +4 | - | -3 | -6 | -12 Poignet el a2l 1 st 3] 21s3|-6141s8!-10 i 44-48 | Poignet p= ) Air _ E1 _ _ B2 } } B | 2 1 33 | -6 ...acheval: -5
Mod. : correspond au nombre a ajouter ou | | Fronde 0-3 | 3-15 | 15-40 | 40-55 | 5570 | +3 | - | -5 | -10 | 20 " 5 49-56 | Poitrine Poignet - |Elj-1)-1S1}-3)-15|-6]1/58]-10] - ... environnement bruyant : -1
. . Poitrine - |E1|-1(1 |E2|-2|2|S3|-4|4]|S6|-8]| 60% e E i F1 ; i E2 | 1 1 s | - 1 sS4 | - y
soustraire au score de santé mentale du 5 L ~ Poitrine - - - - |E1|-1] - |S2|-3|2]S6]|-8|40% au 3 6 ... trés bruyant : -3
Arbalete 0-4 | 4-40 | 40-75 | 75-100 | 100-125 | +5 | - | -3 | -6 -12 = ® 57-58 | Plexus U M
personnage. . ﬁ = Plexus 1 |E1|-1| 2 |E2|-2|3|54|-5]|5 [S8|-10| 75% g EB Plexus _ _ _ el 211 1s3!-4!3|ss8!-10] 60% Glace - E1l - 1 E3 -1 2 S3 -3 3 S6 -6 ... stressant (combat rapproché, a portée
Effets : correspond aux effets produits par | | Arbaléte lourde | 05 | 550 | 50-90 | 90-120 | 120-160 | +5 | - | -3 | -6 | -12 Cotes clmlalilmlal2!ss]alalse! sl 20 16 % 59-65 | Cotes S < . 5 - T lals s sy« 6 d’arme) : -2
le jet de santé mentale. Dague 0-1 1-5 5-10 10-15 15-20 -5 - | 4| -8 -16 66-75 | Ventre Cotes - - - - |E1] -1 - |S2] 3|1 ]86|-8]|10% e ) ) i i i ... tres stressant (cible d’une attaque de
E Ventre 1 |El1|-1|2 |E2|-2|3 |S3|-5|5|S8]|-8]| 75% _ _ _ _ § _ - g
2 : 8 Ventre -l -] - - |E1|-1|1]|%2|-3|3][S4]-6]|60% Terre El E2 | -1 | 1 2 | 4| 1|8 | -8 mélée) : -5
Hache 0-1 1-5 5-10 10-15 15-20 -5 - | -5 | -10 | -20 S 9o . o 76-79 | Aine £ a
re i: . . = Aine 1 |E1| 2|2 |S2| 4|3 |S4|-6| 5 |S8|-10| 60% © o . Pi _ E2 _ _ ) ) 1 sS4 5 % 36 -10
Initiative extraordinaire ‘s ~ . = Aine - |El1|-1] - |S1|-3|1/|S3|-6|3/1]S6]|-8/|50% lerre
Epée courte 0-1 | 14 4-8 8-12 12-15 51| -1]-5]-10]-20 . 80-87 | Cuisse B d Jisé
t d’initiati ) Cuisse 1 - -1 2 El -2 3 E3 -4 5 S4 -8 - Ct El 1 1 E2 3 2 s3 6 Plasma 1 E2 _ 2 S2 -1 4 S4 3 6 S8 -6 ombre de runes utilisees
JE Lt Javelot 02 | 2-8 | 815 | 1525 | 2535 |+2 | - | 4| -8 | -16 Bl Genou S e T R R (R [ S = 88-89 | Genou 2 uisse T T - : i - A 3 runes : 0
Plus de 25 +1 . e § Sl Genou -|E1|-1]|-|St|-3|-|S2|-6|2]|s4]-12] - Electricité | - | S1 | -1 | - | 8| 2 1 |S6 | -4 | 1 |82 8 4 runes : -3
Epieu 02 | 2-6 | 6-13 | 13-20 20-30 [ +1 | - | -5 | -10 | -20 Wl \ollet 1 1121kl 2|3 |m|l4als5|sa]-8 5 % 90-95 | Mollet =
30235 +2 3 ore T : : ” - ¢ : il ol -l - --]E1|1|1|B2|3|2]|3]6] - Lave 1 |E2| - |2 |S2]-1|3|8S3]|4|5]5S |8 DIEUNERE -6
N Chcville BL 4|1 |st|3|2|s3|6|4]|ss|10 520 | @5 - 6 runes : 9
2 B B B h B B . i - - - - - - - - Acid 1 I - 2 1E3) -1 4 59 -3 6 S6 -6 )
Szl - BP : tir a bout portant, C : tir de courte portée, M : tir de moyenne portée, L : tir de 'E Pied SlElal1lstl3l21s3]6] 4lss!-10 ) 99-100 | Pied E Cheville El 1 S1| -3 S3 (-6 |1 |S8]-10 .Cl € 7 runes : -12
Plus de 40 +5 longue portée, E : tir de portée extréme. Ajustements applicables pour l'attaque. = Pied - |El|-1]-|S1|-83]-]S3|-6|1]|S8|-10] - Vide - | B2 ] 2 ' S3 | 4 1 [ sS6 ] 8 2 [S12 ] -16




